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Να επισκευαστεί άµεσα µε βάση τις σύγχρονες προδιαγραφές το 
ειδικό  δηµοτικού σχολείο "Ρόζα Ιµβριώτη" και να κατασκευαστεί σύντοµα το 

νέο κτίριο για τη στέγαση του ειδικού Νηπιαγωγείου! 
 
Η συντήρηση της παλιάς πτέρυγας του ειδικού Δηµοτικού "Ρόζα Ιµβριώτη" στην 
Καισαριανή προοριζόταν για το καλοκαίρι του 2026. Ωστόσο υπήρξε η ενηµέρωση 
ότι, µε βάση τον προγραµµατισµό της ΚΤΥΠ Α.Ε.,  η µελέτη που γίνεται εδώ και 14 
µήνες χρειάζεται άλλους 3-4 µήνες, µετά θα γίνει η δηµοπράτηση και χρειάζονται 
επιπλέον 6 -7 µήνες για να γίνει η συντήρηση! 
 
 Η συγκεκριµένη πτέρυγα παρουσιάζει σωρευτικά πάρα πολλά προβλήµατα τα 
τελευταία χρόνια και είναι ξεκάθαρο ότι πρέπει οπωσδήποτε να γίνει η συντήρηση! 
 Εκεί στεγάζονται τα 2/3 των µαθητών/τριών του σχολείου και, καθώς τρέχουν οι 
εγγραφές, έχει προκληθεί σοβαρή αναστάτωση στους γονείς των µαθητών/τριών 
καθώς και στα υπόλοιπα ειδικά σχολεία της ευρύτερης περιοχής, που οι υποδοµές 
τους δεν είναι επίσης σε καλή κατάσταση! 
 
Θεωρούµε ότι το έργο της εκ βάθρων συντήρησης µιας πτέρυγας ειδικού 
σχολείου δεν είναι επιλέξιµο, γιατί η εκπαίδευση των παιδιών µας 
αντιµετωπίζεται σαν κόστος για την κυβέρνηση και την ΕΕ, αφού δεν επιφέρει 
κέρδος! 
 
Αντιτάσσουµε και επιµένουµε ότι µπορεί και πρέπει να ολοκληρωθεί άµεσα η 
µελέτη, να γίνει η δηµοπράτηση µε επειγουσες διαδικασίες, ώστε να 
ολοκληρωθεί η συντήρηση του ειδικού σχολείου µέσα στο καλοκαίρι! 
 
Η σηµερινή σύνθεση των µαθητών/τριών του σχολείου δείχνει τη µεγάλη έκταση που 
καλύπτει, καθώς φοιτούν σε αυτό µαθητές/τριες από Καισαριανή, Βύρωνα Δάφνη, 
Υµηττό, Ηλιούπολη, Παγκράτι, Νέο κόσµο και Ζωγράφου, δηλαδή από 5 δήµους και 
2 περιοχές της Αθήνας! 
 
 Εδώ πρέπει να επισήµανθεί ότι τα ειδικά σχολεία είναι διαδηµοτικά, τα παιδιά όµως 
µε ειδικές ανάγκες δεν µπορούν και δεν πρέπει να διανύουν καθηµερινά µεγάλες 
αποστάσεις,  όταν µάλιστα ξέρουµε ότι τα δροµολόγια συχνά διακόπτονται από τους 
ιδιώτες, µε αποτέλεσµα τα παιδιά αυτά να αποκλείονται µεγάλο χρονικό διάστηµα 
από το σχολείο τους. 
 
Αυτή όµως είναι η αντιεκπαιδευτική πολιτική τους για τα γενικά και ειδικά 
δηµόσια σχολεία και όταν πρόκειται για την ειδική  αγωγή πραγµατικά 
"τσακίζει κόκαλα"! 
 
Με βάση τα παραπάνω συντασσόµαστε µε τα αιτήµατα που θέτει ο Σύλλογος 
εκπαιδευτικών Καισαριανής-Βύρωνα-Παγκρατίου "Ρόζα Ιµβριώτη" και 
απαιτούµε από το ΥΠΑΙΘΑ, την Περιφέρεια Αττικής και την ΚΤΥΠ: 



 
- Να ολοκληρωθεί άµεσα η µελέτη, να γίνει η δηµοπράτηση µε επείγουσες 
διαδικασίες και η συντήρηση της παλιάς πτέρυγας του δηµοτικού σχολείου 
"Ρόζα Ιµβριώτη" µέσα στο καλοκαίρι του 2026. 
 
- Να µη µείνει κανένα παιδί µε ειδικές ανάγκες και ανάλογη επιστηµονική 
διάγνωση έξω από τα δηµόσια ειδικά σχολεία που πρέπει να στεγάζονται σε 
σύγχρονα και ασφαλή κτίρια. 
 
 - Να προχωρήσει η κατασκευή του διθέσιου ειδικού Νηπιαγωγείου "Ρόζα 
Ιµβριώτη". 
 
 Καλούµε τους γονείς σε παράσταση διαµαρτυρίας στην ΚΤΥΠ (Φαβιέρου 30, 
Αθήνα, µετρό Μεταξουργείου) τη Δευτέρα 23/3 στις 2.00µµ. µαζί µε τους 
εκπαιδευτικούς για να διεκδικήσουµε να ικανοποιηθούν τα παραπάνω αιτήµατα. 
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